

MARTES, 21 DE JULIO DE 2015 - BOC NÚM. 138

2.2.CURSOS, OPOSICIONES Y CONCURSOS

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

CVE-2015-9315 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 125, de 2 julio de 2015, de Resolución rectoral de 18 de junio de 2015, por la que se convoca concurso público para la provisión de plazas de personal docente contratado temporal, en régimen de derecho laboral, en la figura de Profesor Asociado. Concurso número 1 A3 2015-2016.*

Advertido error en la página 19881 de dicha publicación, en la plaza número 7 "Área: Enfermería" de dicha convocatoria, en el apartado de plazas, se transcribe a continuación el referido apartado completo, que ya lleva incluidas las oportunas correcciones:

— Plaza 7: Donde dice "Materia: Practicum IV y V", debe de decir "Materia: Practicum IV y V. Área de Infantil".

Se establece un nuevo periodo de presentación de solicitudes, exclusivamente para las plazas objeto de esta corrección, de 20 días naturales contados a partir de la publicación de la presente corrección en el Boletín Oficial de Cantabria.

Santander, 10 de julio de 2015.

El rector,

P.D. (R.R. 268/12) el vicerrector primero y de Profesorado,
Fernando Cañizal Berini.

2015/9315